
Resultados



¿Considera las iniciativas privadas de conservación un instrumento efectivo 
para la gestión de la biodiversidad?1



¿Considera que las Reservas Naturales de la Sociedad Civil resultan ser un 
mecanismo para la inversión y compensación del sector empresarial?2



¿Cuál es la mayor limitante que presentan las RNSC como mecanismo de 
inversión?3



¿Qué podría dificultar la articulación entre las iniciativas de conservación 
privada y las obligaciones ambientales empresariales?4



Indique cuál de las siguientes propuestas facilitarían la articulación entre las 
RNSC y la gestión empresarial en el territorio5



Los esquemas de trabajo reservas y sector empresarial se pueden convertir 
en modelos regionales de gestión territorial a través de: 6



¿Cuál considera que sería el instrumento económico y financiero más 
idóneo para conectar a las RNSC con la empresa?7


